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Мобинг: Ђиласови сарадници морали ујутру у пола осам да долазе на тренинге и три
сата гледају Ану Дабовић само да би разговарали с њим

  

БЕОГРАД - Шапићу пук‘о филм! Александар Шапић само је један у низу људи из
окружења Драгана Ђиласа који му окрећу леђа, сазнаје Курир из извора у ДС блиских
бившем ватерполисти. Наш саговорник истиче да је Ђилас два дана ћутао о оставци
генералног секретара Александра Шапића јер није веровао да ће је он заиста поднети.
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  Путовање у Москву  - Ђилас сада, када га је и Шапић напустио, више нема никога у странци ко би га за билошта подржао. Такође, чињеница је и да приче које Ђилас пласира у јавност - да га је онсменио - нису тачне, јер то може да уради само Главни одбор странке, који га је ипоставио на ту функцију. Исто тако, неслагање између њих двојице не траје од јуче.Шапић је у јавности представљен као неко ко му је десна рука, а заправо никакве одлукеније доносио, а с друге стране, сви су га блатили. Ђиласу је било важно само да сви устранци буквално плачу када медији објављују његове афере, а кад су другифункционери партије у тој ситуацији, функционише по систему „ко вас шиша“.Председник ДС је све оне који су му пружили подршку једноставно, грубим речником,зезнуо. Играо је игре - каже једно, уради друго. Нема никога у странци ко на њега нијекиван из неког разлога - открива извор Курира и додаје да су Ђиласови сарадници, па исам Шапић, долазили у ситуацију да су, како би с њим уопште могли да разговарају, ишлина тренинге наше женске кошаркашке репрезентације.  - Терао га је да ујутру у пола осам долази на тренинге и три сата гледа како АнаДабовић убацује лопту у кош. То је, бре, страшно! Уместо да на све начине покушавамода извадимо странку из кризе, наш председник Драган Ђилас сваког четвртка или петкапутује приватно у Москву код ње. И то преко Брисела, да би наводно заварао трагтаблоидима. Не постоји више одбор ДС у Београду који ће му дати подршку. Странканема ни динара, а нико не жели да донира новац, па ни Ђилас, иако су се сви од странкеи те како окористили. И његов пулен Балша Божовић му је окренуо леђа - додајесаговорник Курира.  Тотална самовоља  Он каже да је одлазак министара из странке масло Драгана Ђиласа.  - Он их је отерао без икаквих консултација са органима странке и то је саопштио уговору на једној од седница ГО. Сви су били фрапирани, нарочито одлуком да изстранке истера Вука Јеремића. У то није могао да верује ни Александар Шапић, који језбог наступа и гафова месецима трпео нападе медија - закључује извор Курира.  Ова наша сазнања доскорашњи високи функционер Шапић није желео да коментарише.  - Већ сам изјавио да сам поднео оставку из личних разлога. То је све што ћу рећи имислим да је довољно - рекао је Шапић.  С друге стране, познато је да лидер ДС Драган Ђилас већ месецима, из само њемузнаних разлога, не даје изјаве за најтиражнији лист у Србији.  Рејтинг  ТВИТОВИ ОПАСНИЈИ ОД ЉУБАВНИЦЕ?!  Извор Курира близак Шапићу истиче да не разуме како његови твитови толико урушавајурејтинг странке, који је на најнижем нивоу у својој историји, а не и Ђиласовопојављивање с младом изабраницом на финалу Светског првенства у рукомету у Аренипре неколико дана.  - Свако има право да у свом приватном животу ради шта хоће, али када нечији приватанживот утиче на странку, то је проблем свих у странци. И његова друга жена Ива Ђиласза његова неверства је сазнала тако што је од других добила листинге његовихтелефонских разговора - закључује извор Курира.  Снежана Марковић  (Курир)  
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